

## 万年县领导来常 学习考察城市创建工作

本报讯(记者 杨帆 胡志鹏 通讯员 叶小俊)6月26日,江西省上饶市万年县考察团来我县学习考察国家卫生县城创建和省级示范文明县城创建工作。

考察团一行先后来到心舟公园、城区建筑工地、东方御景苑小区、县第一小学、金川街道徐村村、文峰广场、星级公厕、“六小”行业、柚香城农贸市场、县行政服务中心、东案乡集镇和卫生院等地,详细听取了相关工作情况介绍,学习了解我县国家卫生县城创建和省级示范文明县城创建工作各项工作的具体做法。

座谈会上,考察团听取了我县“两城联创”工作经验介绍,双方就相关工作进行了深入交流和探讨,针对考察团提出的创建工作重点和难点问题,我县做了耐心细致地解答。考察团对我县国家卫生县城创建和省级示范文明县城创建工作给予了高度赞赏,并表示要积极学习我县创建的先进经验,借鉴我县在城乡建设、环境整治和卫生管理等方面的做法,加强部门协调联动,取长补短,进一步推进万年县相关创建工作。同时,也希望双方在各领域继续加强沟通交流,互相学习,实现两地优势互补、利益共享、合作共赢。

## “重温麻山精神 践行初心使命”座谈会召开

本报讯(记者 杨帆 胡志鹏)为深入学习贯彻党的十九大精神,进一步加强党性教育,6月27日,县委宣传部在县西源革命纪念馆内召开了“重温麻山精神 践行初心使命”座谈会,进一步激励广大党员干部不忘初心、牢记使命,为推动常山高质量发展提供强大的精神动力和思想支撑。

在解说员带领下,与会人员首先参观了西源革命纪念馆红色教育、党史陈列等展区,重温了革命战争年代红军为了人民翻身解放抛头颅、洒热血的英勇事迹,深刻感受到了在艰苦卓绝的革命历程中形成的麻山精神。参观结束后,大家来到党旗面前,举起右手,重温入党誓词,激励全体党员不忘初心,履行誓言,继续前行。

“西源革命纪念馆已成为我县传承红色基因,播撒信仰种子的重要阵地。自去年10月12日开馆以来,受到了县内外党员干部、群众的关注,截至6月1日,纪念馆共接待团队369个,接待人数27262人。”随后,县西源革命纪念馆负责人介绍了纪念馆活动开展情况。

在座谈会上,与会人员围绕“重温麻山精神 践行初心使命”主题交流发言。“第一次近距离感受麻山精神,接受如此震撼、如此深刻的红色教育,触及灵魂、净化心灵。”在座谈会上,与会人员纷纷表示,“一件件实物,一段段视频,一幅幅图片让人无不感受到‘对党忠诚,依靠群众,艰苦奋斗,百折不挠’的‘麻山精神’,在今后的工作中,坚定了将麻山精神融入血脉,当好红色传人的信念。”

会议指出,“麻山精神”是革命先辈留下的精神财富,更是激励常山后辈担当尽责、勇往直前的精神动力,落实“党建治理大花园”目标任务,实现宏伟蓝图,需要大力弘扬“麻山精神”,要深刻领会“麻山精神”的历史意义和当代价值,努力创造载体平台和思路举措,让革命事业血脉永续,以“麻山精神”的强大动力不断开创常山发展新局面。

会议强调,要广泛宣传进一步发扬“麻山精神”,把“麻山精神”融入各种思想教育活动中,与时俱进地创新宣传形式,让广大干部群众认识了解“麻山精神”的历史渊源、精神内涵和时代价值;要通过红色传承进一步发扬“麻山精神”,挖掘好、保护好、利用好红色资源,加强指导把关,做好文旅融合文章;要通过党性教育进一步发扬“麻山精神”,各级党组织要把“麻山精神”作为党员干部学习教育的重要内容,推动“麻山精神”学习常态化,引导党员干部坚定理想信念,培育优良作风;要通过干事创业进一步发扬“麻山精神”,广大党员干部要强化宗旨意识和公仆意识,坚定理想信念,增强创新意识、创业意识,艰苦奋斗、励精图治,不畏艰难、百折不挠,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加扎实的作风,不断为常山新发展作出新的贡献。

## 遗失启事

常山县青石镇大塘后村徐美良遗失土地承包经营权证,证号:2108297号,声明作废。

常山县阁底乡新站村江樟你遗失土地承包经营权证,证号:1915137号,声明作废。

# 常山14岁游泳小将 冲击世锦赛和奥运会!

记者 刘易 通讯员 徐巧芳



余依婷和汪海波教练

6月16日闭幕的2019年全国夏季游泳锦标赛暨世锦赛选拔赛中,浙江一名05后游泳小将余依婷表现十分抢眼,勇夺4枚金牌。更令人欣喜的是,她在女子400米个人混合泳上的成绩达标世锦赛,在200米个人混合泳上达标东京奥运会。

发出如此巨大赛场爆发力的是一名身高一米七的腼腆小女孩。2005年出生的余依婷,今年14岁,父亲是青石镇和尚弄村人。每次有余依婷的比赛,老家的亲戚们都会在电视上收看,为她加油鼓劲。

2019年全国游泳夏季赛也是国际泳联批准的奥运达标赛。余依婷此次的四冠来自女子50米蛙泳、女子200米蛙泳、女子200米个人混合泳和女子400米个人混合泳。在400米个人混合泳决赛上,她以4分41秒79夺冠,超出了4分43秒06的世锦赛A标,成为继叶诗文之后,第二位在该项目上取得世锦赛参赛权的中国选手;女子200米个人混合泳项目上,她在决赛里游出了2分11秒93,突破了2分12秒56的奥运达标线。

## “水中生活”苦练习

常山人余依婷,因父母都在外地工作的缘故,出生不久就被带到宁波生活。2012年,余依婷被体育老师王波伟一眼相中,以游泳特招生来到镇海区中心学校就读。在启蒙教练王波伟悉心指导下,余依婷依托自己的优势,就此开始了漫长的“水中生活”,苦练基本功,测试水感、训练爆发力,随后在省、市、区比赛中屡次夺冠,崭露头角。

在2015全国少儿游泳锦标赛上,余依婷继省游泳比赛夺冠后代表浙江队参加全国少儿游泳锦标赛,共获得3金1银1铜的成绩。发挥出色的她立马被浙江省队教练汪海波揽入麾下,成为省游泳队的一员小将。

## “我想站上国际领奖台”

对于从事游泳这样一条人生道路,余依婷的父母给予全力支持。“每次有比赛,我都会在家庭微信群中告诉常山的亲戚们,他们也非常关注,总是守在电视机前为她加油鼓劲。”父亲余志良说,孩子爱好游泳,也很用功,加上敬业、专业的高水平教练的辛勤付出,相信她可以有个更好的未来。

赛后,余依婷没有停止追求更高的目标。出发、转身、触壁,再出发、转身、触壁……每天,她泡在泳池里5个小时以上,按照教练的安排,一个动作一个动作地练习,以保

持一个好的竞技状态。

“我想站上国际领奖台。”刚入省队时,余依婷就给自己立下了这样的目标。4年过去,这个中国泳坛新起之秀有了更坚定的目标,“跟每一个运动员一样,我想站上最高领奖台。”

## 常山好吃好玩,总想再回家看看

训练节奏紧张的余依婷并没有太多的时间回常山,但每年过年,她总会利用3天的假期回家和亲戚们团聚。“今年过年,我带余依婷回常山过年,带她去参观了石博园,还玩了玻璃栈道。”余志良说,这些年常山变化非常大,环境变好起来了,夜景也亮起来了,街景也美观起来了,休闲的地方也多起来了。

“现在食品安全问题很多,竞技比赛的运动员要在饮食问题上特别注意。我常常回家给余依婷带去家乡的土鸡土鸭,给她补身体。”余志良说。

## 拼搏的舞台上,小将再出发

接下来,余依婷将参加8月在山西举行的全国青运会。青春的约会,拼搏的舞台,余依婷希望在这个赛事中能够发挥出自己的水平,为更高级别的赛事做好准备。

另外,值得一提的是,余依婷擅长的女子200米蛙泳和200米混合泳这两个项目都是日本队的传统强项。业内人士称,余依婷的横空出世,让泳迷们看到了在未来打破日本选手,该项目在亚洲范围内的统治地位的可能性,被寄予厚望。

## 人大代表视察分散式农民饮用水工程

本报讯(记者李欣宁 邹建辉)6月27日下午,县人大常委会组织部分县人大代表视察我县分散式农民饮用水工程建设及长效管理情况。

代表们来到了新昌乡黄塘村饮用水供水站,实地视察了水质管理、检测监控、基础设施、装备配备等情况。随后召开座谈会,听取县政府关于我县分散式农民饮用水工程建设及长

效管理情况报告,并提出意见、建议。

代表们认为农民饮用水工程建设是一项事关农民生产生活安全健康的重要工作,事关民生福祉,各部门要切实提高对农民饮水安全重要性的认识,思想上要高度重视。

代表们建议,要加快建设进度,有关部门要把农民饮用水工程建设工作摆上重要日程,既要“保进度”,

又要“保质量”。要抓好队伍建设,各部门要树立好责任意识,切实提高有关部门的业务素质和水平。要建立健全长效管护机制,统一水费收缴标准,充分发挥党员带头作用,落实好农民饮水安全管理责任。要着力提升供水工程运行管护和水质监测的能力水平,确保让群众喝上放心水、健康水。

## 聚力大赶超 实现新跨越 重点工作专班进行时

2019年6月27日 星期四 天气晴

## 做好“粘合剂” 品质“硬骨头”

轻钙整治第八攻坚组 朱奕楠

6月27日10时许,室外温度达到33摄氏度。位于常辉线沿线的常山金雄钙业有限公司内拉起了警戒线,我匆匆赶到现场,对工人进行疏导,组织他们撤离。

伴随着巨响,二十余米高的立窑轰然倒下,我松了一口气。来不及休息,我赶紧带着评估公司的监测人员,对金雄公司资产评估中出现的个性化问题进行最后检测。“您再看看,还存在什么问题吗?”“没有了,非常好!”企业主爽快的回答、坚定的语气让大家相视而笑。因为我们知道,这场轻松的对话,为金雄公司尽快完成拆除工作扫清了障碍、打开了“通道”。

6月初,我所在的第八攻坚组对常山金雄钙业有限公司、常山南方

碳酸钙有限公司进行集中攻坚。我和兄弟们一起并肩作战,每天进企业、下车间、跑乡镇,对两家企业的生产经营情况进行摸底,及时梳理企业诉求并向上反馈。

走访中,金雄公司负责人反映了很多个性化问题,有些问题我自己没有办法处置、解答,但我详细询问企业诉求,认真做好记录,及时向领导小组反映,实实在在为企业着想。在大家的不懈努力下,金雄公司成为最后7家关停企业中首家停止加料、停产停工的企业。过程虽然累,可我很高兴,每天看着工作进度一点点推进,所有的付出都值得。

截至目前,金雄公司已拆除一孔石灰立窑,南方公司立窑区域内的设备和厂房也已拆除。我们将拧

成一股绳,投入所有的精力,按时完成拆除工作。

问题为什么产生?根源就是没有及时沟通、沟通不足、沟通无效。我认为,攻坚干部要主动架起干群沟通的桥梁,做好“粘合剂”,扮演好“齿轮”的角色,及时倾听、记录、上报企业主的诉求,帮助企业主和镇政府及时互通。只要用心去做,再硬的骨头也能啃下来。

这段时间,我又黑了不少,可我过得充实,踏踏实实地做好每一件事。每天入睡前,我都要想一想今天做了哪些工作?有哪些地方需要改进?作战图上的小红旗是不是比别人少了?事业发展永无止境,但我们初心不改。